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ATA DA

ATA DA13ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às dez   e trinta minutos  do dia vinte e três de março de dois mil e vinte e seis,
estiveram presentes  os  seguintes  Vereadores:  Na   presidência  o  vereador
Leonel  Sigmar  Sousa Reis,  Vice-presidente   o  vereador   José  Ruimar  Diniz
Raposo, Primeiro Secretário o vereador Manoel Max Diniz da Silva, Segundo 
Secretário o vereador  Cristiano dos Santos Lima, e os demais vereadores:
Manoel Pereira Sousa, Filipe da Silva Souza, Levi Coelho Marinho, Erinaldo Lopes
dos  Santos,  Teodoro  Carvalho  Barros  e  Valeria  Noleto  Xavier  de  Oliveira
Pinheiro: Vereadores Ausentes: Karoline Rodrigues Costa. Com número legal
e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do vereador Leonel Sigmar Sousa
Reis,  que    após  verificar  o  quórum    regimental  com  a  presença  de  dez
vereadores  deu por  instalada a  presente  sessão.  Em seguida o  presidente
solicitou a dispensa e leitura da Ata da sessão anterior, aprovada a dispensa, o
presidente solicitou que a Vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro,
fizesse a leitura Bíblica no livro de Salmo capítulo 91. Pequeno Expediente: Não
houve. Grande Expediente:  O Senhor Presidente dirigiu cumprimentos aos
nobres pares e ao público presente.  Em seguida agradeceu a presença do
Prefeito  Antônio  Coelho,  do  Vice-prefeito  Domingos  Diniz,  dos  Secretários
Municipais presentes, do nobre Deputado Estadual Ricardo Arruda e do nobre
Deputado Federal Josivaldo JP que receberia do Poder Legislativo Municipal no
dia de hoje o Título de Cidadão Sitionovense. Em seguida o senhor presidente
deu início aos trabalhos legislativo, convidando cerimonialista Carlos Alberto
para fazer  uso da tribuna,  e  fazer  a  leitura da Resolução nº  05/2025 que
concedeu o título de cidadão Sitionovense ao Excelentíssimo Senhor Josivaldo
dos  Santos  Melo,  conhecido  popularmente  como Josivaldo  JP  destacando a
importância  da  honraria  concedida  ao  mesmo  em  reconhecimento  aos
relevantes  serviços  prestados  ao  nosso  município.  Em    seguida  foram
convidados para fazer  parte da mesa os senhores,  Antônio Coelho Prefeito
Municipal, o Vice-Prefeito senhor Domingos Diniz, o Deputado Estadual Ricardo
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Arruda,  e  o  senhor  Deputado  Federal  Josivaldo  JP.  Dando  assim  início  a
homenagem ao mais novo cidadão Sítionovense, o deputado federal Josivaldo
JP,  que  na  oportunidade  em que  lhe  foi  concedida  a  palavra,  manifestou
gratidão pelo título que lhe foi conferido. E nada mais havendo o explanar o
senhor    Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou  encerrada  a
presente sessão,  e  para constar  Manoel  Max Diniz  da Silva,  1º  Secretário,
redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei
a presente Ata que lida e achada conforme vai  pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E TRES DIAS DO MÊS DE MARÇO 
 DE    DOIS MIL E VINTE E SEIS.
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